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INFORMA HECHO DE INTERES PARA EL MERCADO (Norma de Carácter General Nº 211 de la S.V.S.)

METRO REESTRUCTURA ALGUNAS GERENCIAS PARA POTENCIAR EL DESEMPEÑO DE LA ORGANIZACIÓN.

Santiago, 08 de enero de 2009. Se informa que se ha definido una reestructuración de algunas gerencias de la empresa y sus respectivas áreas con el fin de potenciar el desempeño de la organización.

Las principales modificaciones son: 

· Se crea la Gerencia de Desarrollo Sustentable, que será encabezada por Pedro Sabatini. Esta gerencia quedará conformada por el Departamento de  Medio Ambiente, el Departamento de Seguridad y Flujos de Pasajeros, la Sección de Administración de Riesgos y Salud Ocupacional y el Departamento de Integración, proveniente de la actual Gerencia de Integración y Tecnologías de la Información.  Con esto se agruparán temas que tienen relación entre sí, lo que potenciará el trabajo en ámbitos de Responsabilidad Social de la empresa, como son medio ambiente, integración urbana y la preocupación por la seguridad de usuarios y trabajadores. 

· En la Gerencia de Administración y Finanzas se crea el Departamento de Informática. Éste integrará las funciones del actual Departamento de Administración y Operación TI, sumando la Unidad de Desarrollo de Sistemas. 

· En la Gerencia de Desarrollo de Proyectos se crea la Subgerencia de Proyectos Tecnológicos. Ella estará conformada por la Sección de Tecnología (de la actual gerencia de Integración y Tecnologías de Información) más el Departamento de Ingeniería y Normalización (de la Gerencia de Desarrollo de Proyectos), concentrando en un área todos los proyectos tecnológicos de la compañía. 

Esta nueva estructura entrará en vigencia a partir del día 9 de enero de 2009. 
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