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Comunicado de Prensa

Santiago, 09 de septiembre de 2008  

Demanda de Consorcio VEI:


Fallo arbitral pone término a

litigio por obras de Línea 4

· Este juicio se refiere al aumento compartido de costos que existió en este proyecto. Se originó en el marco de la construcción de obras civiles de la línea 4 de Metro de Santiago.
Metro de Santiago fue notificado hoy de un fallo arbitral que establece el pago al Consorcio VEI de 300.000 UF (aproximadamente US$12 millones), más la devolución de boletas de garantía y multas previamente cobradas a dicho Consorcio. Este monto  representa un 20%, aproximadamente, de lo demandado por las empresas constructoras que formaban dicho consorcio. 

El fallo, dictado por el juez árbitro Jorge López Santa María, establece que Metro pagará el monto señalado al Consorcio formado por las empresas Ingeniería y Construcción Vial y Vives Ltda., Ingeniería y Construcción Icafal Ltda. y Echeverría, Izquierdo Ingeniería y Construcción S.A., que en conjunto habían solicitado sumas superiores a 1.480.000 UF, más daños futuros por lucro cesante.

El juicio decía relación con un reclamo del contratista en el marco de la construcción de las obras civiles de la Estación Plaza de Puente Alto y de los túneles interestación del la  Línea 4 de Metro de Santiago como consecuencia de dificultades experimentadas en la ejecución de los trabajos. Estas principalmente se refieren a condiciones hidrogeológicas que implicaron la aparición de agua durante las faenas. 

La cifra a pagar representa cerca de un 0,15% de los US$1.100 millones que en total involucró la construcción de Línea 4.
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